

Nincs nagyobb művészet

Van Gogh gondolatait idézte levélben Dankó Béla országgyűlési képviselő, mely levelet a Szociális Munkások Napján, november 12-én koraeste, a Körös-szögi Kistérség Szociális és Gyermekjóléti Intézménye ünnepségén olvasott fel Brlás János, a társulás elnöke: „Minél tovább gondolkodom, annál inkább érzem, hogy nincs semmi, amiben nagyobb művészet lenne, mint szeretni az embereket.”



A 2000 novembere óta megtartott Szociális Munkások Napjának lényegi elemeit és a kistérségi intézmény évről-évre megrendezett ünnepségeinek történetét az intézményvezető Kovácsné Molnár Katalin foglalta össze. Megfogal-

mazta a szociális munkásság lényegét is, ami szerint a remény hatalmát nyújtják a Körös-szögi kollégák – és az országban-világban dolgozó szociális munkások – krízishelyzetbe került embertársaiknak. Dankó Béla köszöntőlevelének

felolvasását követően Brlás János saját gondolatait megfogalmazva is köszöntötte a kistérség szociális munkásait. Csatlakozott a köszöntők sorához, s megköszönte a kistérség szociális munkásainak áldozatos munkáját, Mihaleczné Kovács Mária, a kistérség munkaszervezetének vezetője, Molnár József Csabacsüd, és Babák Mihály Szarvas polgármestere. Valamennyi vezető és kollégái is gratuláltak Kovácsné Molnár Katalinnak a Szociális Munkások Napja megyei ünnepségén átvett elismerő kitüntetéséhez.

A köszöntőket követően Szurminé Bánfi Éva verssel, Szarvas Város Kamarakórusa énekekkel, míg a Chován Kálmán Művészeti Alapiskola néptáncos növendékei táncműsorral örvendeztettek meg az ünneplő szociális munkásokat. A műsor után következett a vacsora és az egész estés multság, melynek csúcspontján kisorsolták a felajánlók jóvoltából összegyűlt számtalan tombola-ajándékot.

Jöttek, énekeltek, győztek



A szolnoki Bartók Béla Kamarakórus szarvasi fellépését dicséri a címbeli kifacsart szállóige. A november 16-án, koraeste, a Tessedik Sámuel Múzeumban fellépő kamarakórusról a műsort vezető Nagy Krisztinától – a Filharmónia Békés megyei vezetőjétől – megtudhattuk, hogy az ország egyetlen profi női kamarakórusa, amit 1969-ben alapított Szolnok város tanácsa. A számtalan díjból, amit nyertek, a legutóbbi kettőt emelte ki Nagy Krisztina: a szentpétervári kórusversenyen idén a zsűri a „legjobb szakmai programmal” jutalmazta a szolnokiakat, míg a szeptember 16-iki gálaműsoron a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Prima Díjat vehették át. De nem csak az eredmények voltak imponálók, hanem az előadott műsor volt, ami lenyűgözte a közönséget. A koncert első felében Schubert, Schumann, Holst és Rossini művek csendültek fel a kórus magabiztos és kris-

tálytiszta előadásában, Fazekas Zsuzsa zongorakíséretével, Molnár Éva vezénylete mellett. A műsor második részében Britten Karácsonyi dalok című ciklusát adta elő a Bartók Béla Kamarakórus Kocsis Andrea hárfakíséretével. Valamennyi produkciójuk elnyerte a szarvasi zenebarátok tetszését, akik nem csak szimpla tapsal, hanem vastapsal és „bravo”-zással is kifejezték tetszésüket. A koncert rövid szünetében Brachna Irén, a Chován Kálmán Művészeti Alapiskola igazgatója hívta fel a nézők figyelmét az adventi időszakban látható hallható zenei programokra – Chopin-zongoraest, Kamrazenekar hangverseny, karácsonyi növendékhangverseny –, majd megteremtendő a megfelelő hangulatot Ady Endre Karácsony című versét szavalta el. A Filharmónia koncertsorozata január 18-án, Varga Zsolt klasszikus gitárestjével folytatódik.

Fogadóóra

Tisztelt szarvasi lakosok!

Dankó Béla vagyok, Szarvas Város országgyűlési képviselője.

2010. december 3-án, pénteken, 10.30 órától 11.30 óráig Szarvason, a Polgármesteri Hivatalban (1. em., Tanácsterem) fogadóórát tartok.

Szeretettel várom Önöket. Tisztelettel: **Dankó Béla**

Tisztelt szarvasiak!

Nem régen vehették kezükbe azt a kiadványt, melyben a leköszönő képviselő testület és az önkormányzat számolt be arról, hogy mit valósítottunk meg közös erővel ezen időszak alatt.

Önök választottak, megalakult az új képviselő testület, elkezdődött a munka.

Az előző ciklushoz hasonlóan most is szeretnénk megfogalmazni azokat a célkitűzéseket, melyek meghatározzák majd a következő négy év döntéseit, azokat az irányvonalakat, melyek mentén Szarvas továbbra is a fejlődés, az élhető város útján jár majd.

A prioritásokat meg kell fogalmazni, amihez az Önök segítségét is kérjük.

Szeretnénk és arra biztatjuk Önöket, hogy fogalmazzák meg és juttassák el hozzánk javaslataikat, észrevételeiket, tanácsaikat.

Önök mit tartanak a legfontosabbnak?

A javaslatokat összegezve készítjük el a négy évre szóló ciklusprogramot, amit természetesen a szokásos módokon megismertetünk Önökkel.

Javaslatokat a következő módokon juttathatják el hozzánk:

Levélben a Ciklusprogram, Polgármesteri Hivatal, Szarvas, 5540, Szabadság u. 25-27. szám.

Elektronikus levélben a ciklusprogram@szarvas.eu címen személyesen a város házában lévő „A polgármester postaládájába” bedobva.

Közreműködésükre, együttgondolkodásukra számítva várjuk javaslataikat!

Szarvas Város Önkormányzatának nevében:

Babák Mihály,
polgármester